

一试上瘾

别克昂科威Envision深度体验

不装酷、不卖萌 解决实际问题

相对市场上主流的紧凑型SUV，昂科威跨越式地切入更大个儿的中级SUV领地，2750毫米的轴距从根本上解决了车厢空间问题，这个数值甚至逼近了以宽敞舒适著称的丰田汉兰达的水平。昂科威所瞄准的主力消费人群以换购或增购用户为主，随着家庭成员的增加，空间是否足够宽敞无疑是刚性需求，也是他们选车时的重要考量指标，我本

人在换车时就深有体会。

除了轴距优势，更打动人心的是虽为四驱车型，但昂科威的后排地板居然是平整的！这样五人同行时，后排中间乘客再也不用担心腿部会受憋屈了。此外，后排座椅不仅靠背角度可调，可前后移动175毫米的滑动座椅也让后备厢的储物空间有了更大扩展性。

对于功能配置，昂科威在这方面的表现是不装逼、不卖萌，来看看它都有哪些标准装备：全景天窗、LED日间行车灯、ANC主动降噪科技、智能降阻隔栅、定速巡航、智能胎压监测、电动高度可调举升门、8英寸高清触摸式显示屏、倒车影像、驾驶座椅12向电动调节带腰托与加热功能、倒车影像，以及ABS+EBD+ESC+TCS系统、HSA坡道辅助系统、OnStar安吉星全时在线助理等。

在标配清单上绝少有鸡肋配置，它们中的大多数都是经常会用到的功能，对于提升日常用车的便利性、舒适性以及安全性的作用是显而易见的。而高配车型则配备自动泊车、ACC自适应巡航、车道保持系统、车道偏离预警、车道变更辅助系统、前方

碰撞预警系统，其中有些配置即便四十万元级别的豪华品牌SUV也未必会有。

动力性、豪华感 晚来者满手好牌

在动力总成方面，昂科威的2.0升涡轮增压发动机提供了同级车中最亮眼的账面数据，百公里加速仅需8.4秒，之前一直饱受诟病的6挡自动变速箱此次在平顺性上也有了本质的进步。昂科威的外形属于大气稳重型，略带有一股商务气息。至于好看与

否则是仁者见仁，智者见智了。

内饰是无可争议的点赞一片，环保式座舱设计搭配富于质感的皮革和木纹装饰，从设计、用料、做工到手感，它所营造的豪华感在同级SUV当中无疑是最能让车主从直观上就觉得物有所值的。

车坛向来是畅销车常有，常青树却不常有。谁会成为20-30万元SUV市场的下一个老大呢？以昂科威的产品水准和后续布局来看，它确实具备登顶榜首的实力，能否真正成为“神车终结者”？

寒冬三九，为家人送温暖孝心

——奇瑞新能源是您的首选

新年将至，坐落在人民路南段的奇瑞新能源专营店内的客户络绎不绝，自奇瑞电轿进入菏泽正邦以来，受到广大消费者的青睐，也逐步成了老中青人理想的代步工具。寒冬三九，奇瑞电轿作为首选为您的家人送温暖。

市民张先生12月20号购买了一辆奇瑞电动轿车送给父母，他说送父母奇瑞电轿既能提升他们的生活质量，还能方便接送孩子。他的邻居和同事见他开着好，又让他陪着购买了三辆。张先生说，奇瑞电轿做工确实好，安全系数高，操控也很便捷，是大型汽车厂家生产的，父母开着放心。重要的是奇瑞电轿使用成本极低，百公

里只需6元钱，一辆电动轿车比微型轿车一年能省油钱、维修费和保险费1万多元。

12月21日，菏泽市民李先生来到店内购买了一辆最近刚刚上市的新款奇瑞eQ送给在乡镇工作的妻子。eQ这款车这是一部真正的锂电池电动轿车，时速达百公里，续航里程达到200公里以上。“妻子上班接送孩子，很是辛苦，新年要到了，送妻子这电动轿车，既方便妻子上班，又不用担心孩子上学风吹雨淋了，逛街购物、走亲访友，开着既方便又很体面”。

奇瑞新能源销售经理李建永告诉记者，年底了正值销售旺季，来店客户每天都很多，12月21日

当天就销售了4台QQ3EV，订了两台新款eQ，售前和售后忙得都不可开交。据介绍，奇瑞QQ3纯电动汽车配备了高效率的永磁同步电机，采用硅元胶体电池，其低速启动加速感可与汽油车相比美；技术上采用先进的C-PET纯电驱动技术，提供平稳、可靠的技术保障。QQ3EV采用自动挡操控，简单便捷，充电方便，民用220V即可，随处可及，安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌，奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验，除安全、可靠等产品优势之外，还享受2年4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

(马聪)



多10%精神

别克昂科威 全能中型SUV 强者 自强

别克昂科威以多10%精神，成就全方位卓越的强者表现：搭载“沃德十佳”2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机，强劲动力让您始终领先一步；独创智能全路况四驱系统，让障碍成为您攀登高峰的台阶；FlexRide四模式自适应驾驶系统，让您比别人更懂得稳健前行的秘诀。更全系配备展翼型HID自动感应大灯、LED日间行车灯、智能降阻进气格栅、超大全景天窗、驾驶座椅12向电动调节、最新ESC车身电子稳定控制系统。诚邀莅临别克展厅，体验昂科威的多10%强者基因。

BIP

别克·智慧行车科技

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020
www.buick.com.cn



凯胜别克昆明北路店 地址：菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话：0530-6208888 售后电话：0530-6208099
润华别克广州北路店 地址：菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话：0530-5539777 售后电话：0530-5166000